	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/2</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
 УПРАВА ЈП ЕПС  
 Улица Балканска 13  
 Број:12.01.282959/9-18  
 Београд, 06.08.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0597/2017, за набавку услуге – „Фарбање челично решеткастих стубова 1KV, 10KV, и стубних ТС 10/0,4 KV“ на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА  
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
 Бр. 2.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

У првој измени Конкурсне документације, у додатним условима, кадровски капацитет, навели сте да је за услов „55 метало фарбара са важећим сертификатом за рад на металним и решеткастим конструкцијама на висинама преко 20м, сертификатом за рад под напоном и важећим лекарским уверењем за рад на висини“ доставља доказ:

„Важећи сертификат за рад на металним и челично-решеткастим конструкцијама на висинама преко 20 м који издаје Образовна институција или Привредно друштво која имају лиценцу за обављање едукације послова безбедности и здравља на раду а у складу са важећим Законом о безбедности и здрављу на раду.

-Сертификат за рад на металним и челично решеткастим конструкцијама на висинама преко 20 м


-Сертификат за рад у близини напона

- лекарско уверење за рад на висини

Из напред наведеног је нејасно шта треба доставити:

- да ли је реч о 4 сертификата/уверења или 3?

- да ли се тражени сертификати могу доставити тако што ће један сертификат покривати тражена два у смислу да је за рад на висинама у близини напона, или то морају да буду два одвојена сертификата?

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>2/2</b>

### ОДГОВОР 1:

Из текста конкурсне документације јасно се може закључити да су у питању 3 сертификата.

Прва два, сертификат за рад на металним и челично решеткастим стубовима и сертификат за рад у близини напона, могу да буду на једном а могу да буду на два папира.

Битно је да се достави оно што се тражи, да радници поседују сертификат да су оспособљени за рад на металним и челично-решеткастим конструкцијама и да су оспособљени за рад у близини напона.

Лекарско уверење не може да буде на овим документима јер се оно издаје од стране здравствене установе и оно мора да буде посебно.

### ПИТАЊЕ 2:

У додатним појашњењима, одговор 1, сте дефинисали да ће се кроз појединачне налоге за рад, у односу на количину стубова, дефинисати рокови за извршење услуга. Кроз измену Конкурсне документације, то није измењено.

И даље остаје нејасно да ли ће се за фарбање 300 и 3000 стубова по појединачном налогу за рад дати исти рок, који је максимум 30 дана?

Сматрамо да рок за извршење услуге зависи од броја стубова које су у налогу за рад, односно у Уговору и да рок за извршење услуге треба да зависи од броја стубова а свакако је рок од максимум 30 дана кратак за веће количине стубова.

### ОДГОВОР 2:

Количина стубова која треба да се фарба, биће примерена времену за који се може квалитетно обавити постављени задатак а који максимално може бити 30 дана. Наручилац свакако не може по једном налогу навести целу, односно већу количину далековода и стубова имајући у виду да ће се перидично искључивати највише један далековод између којих је највише 20 стубова па је имајући у виду максимални рок од 30 дана, исти и више него довољан за наведену количину.



КОМИСИЈА  
ЈН/1000/0597/2017